
Participarea la eveniment prin intermediul unei aplicații temporare. 

 

➢ Dacă alegeți Temporary Application ca metodă de alăturare la 

eveniment, aplicația TrueConf va începe să se descarce. Această 

aplicație nu necesită instalarea pe dispozitivul dvs. Odată descărcată, la 

pornirea acesteia veți fi automat conectat la eveniment. 

 

➢ Această opțiune este disponibilă doar în cazul în care utilizați un 

dispozitiv cu sistem de operare Windows. Aplicația temporară vă oferă 

aceleași beneficii (calitate sporită, viteză de rulare) ca și aplicația 

normală, cea preinstalată. Cu toate acestea, aplicația temporară nu va 

putea fi folosită pentru a vă alătura la alte evenimente, aceasta 

închizându-se automat la finalizarea evenimentului. 
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1. Setări ale aplicației 

• Setari audio și video 

➢ Faceți click pe tab-ul ”Settings” și selectați secțiunea ”Hardware”  

➢ În sub-secțiunea ”General” vă veți putea selecta camera, 

difuzoarele și microfonul pe care doriți să le utilizați. 

 

➢ În secțiunea ”Recording device”, sunt două căsuțe ce fac referire la 

procesarea audio: ” Echo cancellation” și ”Automatic gain 

control”. Acestea fac referire strict la microfonul dvs. și este 

recomandat să rămână active. 

 

 



• Fundaluri virtuale 

➢ Aplicația TrueConf vă permite să vă înlocuiți fundalul pe timpul 

unui eveniment. Această funcție nu necesită un calculator foarte 

performant dar, cu toate acestea, utilizarea unui fundal ar putea să 

vă suprasolicite dispozitivul și astfel să întâmpinați întârzieri sau 

chiar o calitate scăzută a concertului. 

 

2. În timpul evenimentului 

• Schimbarea modului de vizionare 

➢ Pe timpul unui eveniment aveți posibilitatea de a schimba 

modul de vizionare. Pentru a face asta, din partea dreapta sus a 

ecranului trebuie să accesați secțiunea ”Conference manager”, 

secțiunea ”Tools” și să deschideți sub-secțiunea ”Video 

window layout”. Aici puteți selecta unul dintre modelele 

disponibile. 



➢ De asemenea, puteți să vă schimbați ordinea ferestrelor sau să 

le modificați urmărind următorii pași: 

1. Apăsați și țineți butonul stânga al mouse-ului pe fereastra 

pe care doriți să o relocați; 

2. Trageți fereastra selectată la poziția dorită; 

3. Eliberați butonul pentru a realiza schimbarea. 

➢ Pentru a selecta o fereastră prioritară, care va fi întotdeauna 

afișată ca fiind cea mai mare: 

1. Dublu-click cu butonul stâng al mouse-ului pe fereastra 

pe care o doriți mărită; 

2. Celelalte ferestre vor deveni mici; pentru a reveni la 

ordinea inițială faceți dublu-click din nou pe fereastra 

mare. 

➢ În cazul în care doriți, puteți să trageți cu totul în afara 

programului una dintre ferestre, să o așezați unde doriți pe 

ecran sau chiar să o vizualizați în modul ecran complet. 

• În partea stânga sus a ferestrei veți avea bara de control asupra 

volumului dumneavoastră, asupra camerei și asupra microfonului. 

 


